



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés, 60. §)

ELŐTERJESZTÉS az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére

Tárgy: A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által fenntartott óvodák öt éves továbbképzési programjának elfogadása

Tisztelt Oktatási és Kulturális Bizottság!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat („**Önkormányzat**”) fenntartásában működő óvodák számára a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény („**Nkt.**”) 2012. szeptember 1-jétől előírja, hogy a pedagógusok továbbképzési programját a nevelőtestület fogadja el, és a fenntartó hagyja jóvá.

A továbbképzési program megalkotásával, elfogadásával kapcsolatos részletszabályokat a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet („**Kormányrendelet**”) tartalmazza, amely még a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény („**Ktv.**”) hatálya alatt született.

Az Nkt-t megelőző szabályozási struktúrában a pedagógus továbbképzés kérdéseit csak kormányrendeleti szinten szabályozta a jogalkotó, így a Ktv. nem is tartalmazott rendelkezést a továbbképzési program elfogadásával és eseteleges fenntartói jóváhagyásával kapcsolatban. A Kormányrendelet pedig egészen 2013. szeptember 30-ig úgy rendelkezett, hogy a továbbképzési programot a köznevelési intézmény vezetője készíti el, és azt a nevelőtestület fogadja el. A Kormányrendelet 2013. október 1-jét megelőzően nem tartalmazott még utalást sem a fenntartói jóváhagyásra vonatkozóan.

Fentiekből következik, hogy egészen 2012. szeptember 1-jéig, az Nkt. hatálybalépéséig a továbbképzési program érvényes elfogadásához nem volt szükség a fenntartó jóváhagyására. Tekintettel pedig arra, hogy a Kormányrendelet a korábbi és a hatályos közoktatás-szabályozási időszak alatt egyaránt úgy rendelkezett, illetve rendelkezik, hogy a továbbképzési programot az annak első évét megelőző év március 15-ig kell elfogadni, egyértelmű, hogy a 2013-2018. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési program megalkotására még kizárólag a Kormányrendelet 2012. március 15-én, illetve azt megelőzően hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

A Kormányrendelet említett időszakban hatályos szabályozása szerint pedig a továbbképzési program megalkotásába a fenntartónak nem volt beleszólási joga, a továbbképzési program elfogadása nem kötődött fenntartói jóváhagyáshoz.

Előzőekre figyelemmel, az Önkormányzat mint fenntartó jóváhagyását csak a következő, 2018-2023. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési programhoz kell beszerezni.

A továbbképzési program stratégiai dokumentum. Az Nkt. 62.§ (2) bekezdése kimondja, hogy a pedagógus hétévenként legalább egy alkalommal - jogszabályban meghatározottak szerint - továbbképzésben vesz részt. Megszüntethető - munkaviszony esetében felmondással, közalkalmazotti jogviszony esetében az alkalmatlanság jogcímén történő felmentéssel - annak a pedagógusnak a foglalkoztatási jogviszonya, aki a továbbképzésben önhibájából nem vett részt, vagy tanulmányait nem fejezte be sikeresen. Az első továbbképzés az első minősítés előtt kötelező.

Mentesül a továbbképzési kötelezettség alól az a pedagógus, aki betöltötte az 55. életévét, valamint nem kell továbbképzésben részt venni annak a pedagógusnak, aki pedagógus-szakvizsgát tett, a vizsgák letétele utáni hét évben.

A továbbképzési időszak a program elfogadását követő év szeptember hónap első napján kezdődik, és az ötödik év augusztus hónap utolsó munkanapján fejeződik be.

A továbbképzési programot a továbbképzési időszak első évét megelőző év március 15-éig kell elfogadni. A továbbképzési program felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy alkalommal kerülhet sor.

Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerint a 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján a Bizottság hagyja jóvá az Önkormányzat fenntartásában álló óvodák vezetői által elkészített, az adott intézmény nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

Kérem a Bizottságot, hogy az SZMSZ-ben biztosított feladatkörében eljárva az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Hegyvidéki Mesevár Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.
(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a KIMBI Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Mackós Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Normafa Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja az Orbánhegyi Óvodák nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Süni Óvodák nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Táltos Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Városmajori Óvodák nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. Az Oktatási és Kulturális Bizottság – az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (IV. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet 4. mellékletének 4.29 pontjai szerinti átruházott hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Zugliget Óvoda nevelőtestülete által elfogadott középtávú, öt évre szóló továbbképzési programját.
(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék 2017. február 5. ”

Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:

dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

- Mellékletek:
1. sz. melléklet: Hegyvidéki Mesevár Óvoda továbbképzési programja
 2. sz. melléklet: KIMBI Óvoda továbbképzési programja
 3. sz. melléklet: Mackós Óvoda továbbképzési programja
 4. sz. melléklet: Normafa Óvoda továbbképzési programja
 5. sz. melléklet: Orbánhegyi Óvodák továbbképzési programja
 6. sz. melléklet: Süni Óvodák továbbképzési programja
 7. sz. melléklet: Táltos Óvoda továbbképzési programja
 8. sz. melléklet: Városmajori Óvoda továbbképzési programja
 9. sz. melléklet: Zugliget Óvoda továbbképzési programja